



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

## НАКАЗ

07 жовтня 2020 року

м. Одеса

№ 176/ОД

Про проведення обласного on-line збору регіонального осередку спілки «Дитячий екологічний парламент»

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 21.04.16 № 444 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську дитячу спілку «Дитячий екологічний парламент», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 18.05.2016 року за №738/28868, Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 24.12.2019 № 324/ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямками позашкільної освіти на 2020 рік», Постанови Кабінету Міністрів України № 393 від 20.05.2020 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів», з метою консолідації зусиль дитячих громадських і державних екологічних організацій на збереження, підтримку і відтворення природи

НАКАЗУЮ:

1. Провести обласний збір регіонального осередку спілки «Дитячого екологічного парламенту» (далі ДЕП) 03 листопада 2020 року в м. Одеса в форматі on-line.

2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (в.о. директора Продоновій О.В.) забезпечити організаційно-методичний супровід і проведення обласного збору ДЕП.

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, управлінням (відділам) освіти районних державних адміністрацій, міських рад та територіальних громад забезпечити участь команд в обласному зборі ДЕП у складі 3 учня і один керівник.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Ільніцьку Л.О.

Директор

Олександр ЛОНЧАК